

即墨区自来水公司

乘势而上求突破 发愤图强开新局

五年来,面对错综复杂的发展环境和艰巨繁重的改革任务,即墨区自来水公司全体党员干部职工,在聚焦发展中奋力拼搏,在抢抓机遇中乘势而上,在定型升级中砥砺前行,全力应对化解各种挑战和不利因素,在制水运行、水质安全、项目建设、供水服务等方面取得了较好的工作成效。

坚持民生优先,科学调度生产,城乡供水安全稳定

五年来,自来水公司聚焦供水主业,累计完成供水总量2.8亿立方米,同比增长38%,年均供水增长率7.5%以上,最高日供水量17.6万立方米。公司自上而下筑牢守土有责意识,从水厂生产到一线服务,全员坚守岗位,在从严从细抓好内防的同时,优化机制,建立水质安全预警,有力保障了生产安全和水质达标;优化调度,加强供需缺口预判,提前制定应对方案,科学实施错峰互补供水,保证了城区供水压力持续稳定;加大对管网的巡查、维护、监管力度,定期对管网末梢进行冲洗消毒,保障了出厂水水质安全。

坚持质量为本,从严质控把关,确保水质符合国标

五年来,自来水公司积极开展工艺探索,以实验数据指导工艺运行,通过增加原水预氧化、加大曝气和絮凝、开展净化搅拌试验、探索离子去除等措施,确保出



供水服务人员深入社区服务到户。

厂水符合国家《生活饮用水卫生标准》。认真履行检测规范,全面严格把关,加大检测频次,及时完成了出厂水、管网水、原水、自备水的检测与质控;严格实施水质公示制度,出厂水日检测9项、月检42项指标,管网水每月2次7项检测指标及水质综合合格率等及时公布,进一步提高了工作的透明度和社会满意率。

坚持统筹推进,顺应群众期盼,重点工程圆满完成

五年来,公司全面抓质量、抓进度、抓安全,以崭新的精神风貌和良好的工作作风,全力推动项目建设。完成了21项政府投资重点项目,完成供水管网配套和改造100千米,一户一表改造近5万户。另外,完成131个村庄、6.2万余户农村居民的村

以恒做好营商环境优化,压缩办理流程、简化报装材料、提高工作效率,实现了用水报装网上办、零跑腿;积极落实不动产登记与水电气暖过户业务一网通办,与不动产登记中心实现数据共享,帮助用户在房屋过户后及时实现水表户名变更。

坚持从严从实,保持政治定力,党的建设全面加强

通过开展“两学一做”学习教育活动,推进全面从严治党,推动“两学一做”学习教育融入日常、抓在经常;通过开展“不忘初心、牢记使命”,增强了贯彻落实的自觉性和坚定性,提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力;通过开展“七一”主题党日活动等,加强对党员的培训和教育,提高党组织的凝聚力;通过开展“转作风创一流”大讨论活动,全面深化转作风、创一流、立标杆,促进党员干部作风整体转变;通过深入推进“作风能力提升年”主题活动,促进了整体工作提质增效;广泛开展“党群同心共建家园”和“社区一线党旗红”主题实践活动,引导全体党员干部围绕基层党建、社区服务、环境整治等重点工作,参与21个网格村的包联共建活动,完成共建项目105项。

新时期,即墨区自来水公司全体干部职工将积极践行“拼、抢、实”工作要求,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,牢记使命,砥砺奋进,为供水事业的健康发展做出新的更大贡献。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢
通讯员 董安洪 摄影报道

即墨区急救中心:持续打造服务品牌

近年来,即墨区急救中心一直秉持“智慧急救、品质急救、温度急救”理念,明确职责、狠抓落实,优化流程、规范服务、细化管理,以作风转变促能力提升,以能力提升促事业发展,持续打造服务品牌。

增设急救单元 开展急救培训

2019年,为进一步加强急救网络建设,缩短急救半径及急救反应时间,增设即墨区第三人民医院1个急救站1个急救单元和区中医院一个急救单元,使即墨区达到15处急救站、19个急救单元。购买了危重孕产妇、新生儿转运车,该车配备新生儿暖箱、新生儿呼吸机、监护仪、微量泵、胎心监护仪、产床等急救设备,同时配备5代车载和远程会诊系统。

为提高市民自救互救能力,持续开展健康、急救知识、技能“进社区、进学校、进村庄、进机关、进工厂”五进活动,通过此类活动,让老百姓明白疾病不仅是救,重点是由“救”实现节点前移—在于“防”,在于“控”,从而减少急危重症及意外的发生,真正做到防、控、救、治、教于一体的分级诊疗新模式,收到了良好的社会效果。

2021年,广泛开展急救普及工作。即墨区急救中心与区中、小学生综合实践教育中心合作,在全区七年级、五年级学生中开设急救知识技能讲座,急救课堂的开展提升了青少年的应急风险防范



即墨区急救中心开展健康、急救知识、技能五进活动。

开通120呼入电话定位功能

在总结接警任务中发现部分呼救者因不同原因描述不清发病地点,中心继开通互联急救APP和微信拨打120服务后,今年继续改革创新,进行了120呼入电话定位功能建设,该云平台支持通信、移动、联通三大运营商用户手机报警定位服务能力,实现呼救者位置信息与调度系统对接。一方面缩短调度员受理电话时间和派车时间,另一方面,救护车可以快速、准确地到达病人身边,提高病患抢救的成功率,降低致残致死率,挽救患者生命。



急救中心广泛开展急救普及工作。

“即墨急救”志愿APP正式启动

开展急救志愿者招募工作,通过微信群转发、建立志愿者服务群、培训宣讲等形式,号召热爱公益、无私奉献的市民加入急救志愿者。开展三期急救志愿者公益急救培训,招募志愿者50余名。在专业的急救力量到达现场前,志愿者通过所学的急救技能为患者提供有效的帮助,为后续急救治疗奠定基础!

建立区域协同救治长效机制

为切实推进2022年青岛市市办实事项目,有效提升院前患者救治转运效

率,即墨区19个急救单元于6月13日在青岛市范围内率先正式启用新版院前告知系统,为促进院前急救与院内诊疗有效衔接,“提升五大中心急危重症抢救效率”打下了坚实的基础,并将实事项目上传情况纳入院前急救绩效考核。

即墨区急救中心持续做好青岛市办实事“提升五大中心类急危重症抢救效率”项目的持续推进与质控,加强与区人民医院、中医院急诊室的联动,构建区域化院前院内联合救治体系,提升急危重症患者救治成功率。

沃土之上,硕果累累。即墨区急救中心持续推进作风能力提升年活动,脚踏实地,锐意进取、勇于创新!用实际行动诠释急速行动、快速响应、生命至上、无私奉献的急救精神。 本版撰稿摄影 观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 孙坚